
Thierry Rouffet - Solution du 31-12-2020 - Contrôle de l'atout
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Contrat : 4

Contre : trois cartes à ♥ dans une ouverture au moins agréable.

Entame As et Roi de ♠. C'est à vous !
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Les 4 mains

Ici pas question de défausser une perdante de la main sur le 
deuxième tour de ♠, ce serait reculer pour mieux sauter car 
l'adversaire continuerait la couleur. 
Mais, après avoir coupé malheureusement du côté long, pour ne 
pas être raccourci, Sud doit tirer les atouts en tête (renoncer à 
l'impasse à la Dame d'atout)  puis affranchir les ♣.
Résultat : 4♥=

Donneur : NORD - vulnérable : NS


